

ЗВОНОК

Мы предлагаем вашему вниманию первый номер нашей газеты. Так сказать – проба пера. В ней мы планируем отражать события нашей жизни, а так же интересные и познавательные материалы, которые хотел бы получить наш читатель. Литературная страничка нашей газеты будет отражать ваши труды. Все пожелания и предложения можно оставить в нашей редакции.

НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Начался новый учебный год. Школа гостеприимно распахнула свои двери в мир увлекательного и интересного для всех, кто желает расширить свой кругозор. Учебный процесс позволяет восполнить тот пробел знаний который необходим каждому, ведь согласно Конституции Российской Федерации право на образование имеет каждый гражданин. Как и во всех учебных заведениях имеется ряд проблем. Хотелось бы верить, что их число со временем уменьшится, этот вопрос сам себя исчерпает.

Школьная жизнь между тем разнообразна и разнопланова. В этом учебном году планируется проведение различных тематических мероприятий (олимпиад,

конкурсы и т.д.). Надеемся, что каждый сможет найти для себя то, что необходимо на для дальнейшей самореализации.



Кинолекторий

Каждый четверг проводятся кинолектории под руководством преподавателя Дудина А.В. на различные темы

Одна из последних тем — **"Жизнь в микромире"** Фильмы интересны познавательны и насыщены. Круг зрителей довольно разный, это не только ученики и учителя но и любой желающий.

Приглашаем всех на наш киносеанс.

Литературная неделя

В середине месяца проводилась Бунинская неделя, приуроченная к дню рождения классика, ставшим первым из русских писателей награжденных Нобелевской премией по литературе.

Подведением итогов стало прочтение лучших сочинений, конкурс на лучшее знание бунинской поэзии и рассказом о разных этапах жизненного пути писателя. Мероприятие прошло живо и интересно. В чем не малая заслуга преподавателя русского языка и литературы Кондратьева Г.И.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

5 октября прошел концерт посвященный дню учителя с участием ВИА «Зов»

В этот праздничный день для наших учителей прозвучали слова благодарности от учащихся школы.

В клубе состоялся концерт приуроченный к празднику, на котором прозвучали песни разных лет, согревшие души слушателей. Учительский коллектив получил положительное настроение.

В дальнейшем мероприятие продолжалось в ДК «Юность»



ABOUT IMAGE

БЛИЦ ОПРОС

Из краткого опроса педагогического коллектива удалось выяснить что на прошедшей неделе больше всех затронули следующие темы: убийство ливийского лидера Каддафи, вынесение приговора по делу Егора Свиридова, события личного и общего характера

Спасибо за то что вы обратили свое внимание.

Нас интересует Ваше мнение, что бы Вы хотели узнать в следующем номере.